
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 9ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Requerimento nº 001/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, que seja realizada com urgência a canalização da água que escoa no 
canal da gruta, mais precisamente em frente à Borracharia do Nenê;
- Requerimento nº 002/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, que seja realizada com urgência uma reforma na Praça Antônio Pereira 
Lobo Jr;
Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa Costa, solicitando da Secretaria de 
Infraestrutura, que sejam feitos reparos de urgência nos canos quebrados da Rua Valmir 
Pontes, localizado no Bairro Pilar;
Requerimento Verbal do Vereador Nazareno da Silva e Souza, solicitando da Secretaria de 
Educação, que seja feito o desmembramento da escola de Paritá Miri da escola de Umarizal, 
pois ela tem suporte suficiente para sua independência;
Ofício a Convite, solicitado pelo Vereador Marinaldo da Silva, para Coordenação do Ensino 
Médio, para que se faça presente nesta Casa de Lei, para prestar esclarecimentos sobre a falta 
do transporte escolar, merenda e estrutura física do ensino médio;
Ofício nº 146/2022, do Prefeito Municipal de Baião, em resposta ao ofício nº 029/2022-ADM, 
informou que: O Requerimento nº 008/2022 da Vereadora Ecí Araújo Pimentel, que solicita 
limpeza e iluminação pública na Travessa Mogno e nas Travessas 09,10, 11, 12, 13 e 14 serão 
providenciadas o mais rápido possível. E o Requerimento nº 012/2022 também da Vereadora 
Ecí Araújo Pimentel que solicita providências na área da TELEPARÁ , informou que uma 
equipe será disponibilizada para averiguar a situação;
Projeto de Lei nº 001/2022 do Sindicato da Saúde-SINDSAÚDE, que Autoriza o Poder 
Executivo Municipal, repassar Incentivo Financeiro Adicional, aos Agentes Comunitários de 
Saúde – ACS e Agentes de Combate as Endemias – ACE, e dá outras providências. 
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5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 29 de abril de 2022.
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